笠松幸男真正開始認真學習如何做菜, 起因於黃瀨涼太的一場夢魘。

長時間工作加上進食時間不固定、營養不均衡,是多數藝人得共同面對的職業病,更別提偶爾還會有必須飛越各國拍攝的時差問題,更是容易生病的高危險群。

那次的情況正是這些因素總合在一起,又得到了天時(冬天)、地利(當時流感正橫行的日本)、人和(超時工作又沒按時吃東西,還因為剛回國仍有時差跟季節感失調所以只穿了一件薄長袖和一件普通的外套的黃瀨涼太)的狀況下,就連鮮少生病、基礎體質不錯的黃瀨也中箭落馬,在好不容易回到日本後,同時得到了胃潰瘍以及腸胃型的流行性感冒。

日後再回想當時慘況, 黃瀨只能用「慘絕人寰」和「痛不欲生」八個字形容。

不只上吐下瀉不說,持續高燒讓他連好好休息都做不到,睡睡醒醒間他唯一的印象就只有吐,還有一直在他身邊悉心照顧的笠松模糊的身影。

這樣的狀況維持了好幾天, 黃瀨才終於康復, 而直到狀況稍微好轉了一點, 黃瀨才知道笠松是請了假來照顧他的。

知道真相後,黃瀨頓時感到無地自容起來。

自己到底在幹什麼, 不只沒把自己照顧好, 還害笠松得費心照顧他, 露出一臉擔心的模樣。

臥病在床的時候光覺得難受沒什麼餘力去想這些,然而好轉後心痛跟罪惡感卻撲面而來,讓黃瀨 幾乎無法招架。

不過當他用眼眶含淚、幾乎哭出來的顫抖聲線想跟笠松道歉的時候, 換來的卻是他最熟悉的敲頭。

「道什麼歉,生病的人就乖乖養病,少在那邊自己演悲情戲。我先警告你,要是這個周末再不好起來,下個禮拜就哪裡也別去,給我乖乖待在家裡養病!」

笠松嚴厲的一席話,瞬間讓黃瀨想哭的心情全失,連忙出聲抗議。

「怎、怎麼這樣!不是說好要一起去泡溫泉的!排了好久才總算調到一起休假的時間啊!」

就算被病魔纏身, 虚弱的幾乎下不了床的黃瀨, 一提到攸關跟笠松去溫泉渡假的大事, 倒像是刻在腦子裡般, 記得牢牢的。

這可是他好不容易、好不容易才得到的休假!而且還是兩個人能夠共同出遊的休假!怎麼能夠錯過這大好機會!

於是,被笠松這激將法一激,原先病懨懨的黃瀨奇蹟似的順利在幾天之內就痊癒,讓笠松不僅對他超人般的回復力咋舌,也震驚於他如此執著這次旅行。

總之,黃瀨的病是好了,但以此為契機,從那之後,原先擅長日式料理的笠松,為了兩個人的身體健康著想,才從簡單又重口味的菜單,轉往研究注重健康跟營養均衡的家常菜。

其實早年笠松是挺排斥進廚房做菜這件事的。就像他的個性一樣,太繁複的料理總是讓他覺得麻煩,料理手法甚至被黃瀨形容成「男子漢料理」,他本人倒是不以為意。

但隨著年歲增長, 隨便做些家常菜拼拼湊湊就是一餐的情形, 已經不適用於兩個人的年齡和胃了。

不過這一鑽研可不得了, 笠松的個性本來就是事必躬親、一栽進去就會貫徹到底的類型, 從最開始單純的注重營養跟健康開始, 很快的, 笠松便開始覺得單有營養似乎不太夠, 吃飯果然還是得注重口感, 也因為這樣, 連帶受惠的黃瀬理所當然成為第一也是唯一一名試吃者。

剛開始當然多少會有失敗作,不過一想到這是笠松親手做的,就算是燒焦的魚,黃瀨也能吃得津津有味,更別說後來當笠松的料理技能熟能生巧後,更是把黃瀨的胃口養大,每天都在期待著晚餐要吃些什麼。

雖然黃瀨對此樂見其成,畢竟回家就能大啖美食還能看到笠松穿著圍裙為自己做菜的樣子,可謂 大飽眼福跟口福。但沒過多久黃瀨就發現他的體重似乎有直線飆升的傾向,原先削尖的下巴也開 始出現過去不曾有的贅肉。

一開始黃瀨還說服自己這是錯覺,但直到某天接連被化妝師、攝影師、經紀人都說了一句:「你是不是變胖了?」黃瀨才在洗完澡後戰戰兢兢地站上體重計,然後發出一聲淒厲的慘叫。

原先已經洗完澡躺在床上看書的笠松,聽聞黃瀨異常淒厲的慘叫,嚇到從床上彈起來,跟也被吵醒的kiki還有涼一起三步併兩步的趕往浴室。

不料原以為會在浴室看到什麼慘狀的笠松趕到浴室的時候,看到的卻是全裸站在體重計上面用雙手遮著臉的黃瀨。

## 「……你在幹嘛。」

笠松覺得剛才這一鬧讓他有些脫力。

「學、學長嗚嗚嗚嗚——」

黃瀨全裸的帶著眼淚和鼻涕立刻以迅雷不及掩耳的速度蹭到笠松身旁一把將他抱住, 脫口而出的是:

「我變胖了啦嗚嗚嗚嗚嗚——」

不絕於耳的哭聲在笠松耳邊迴盪, 直到他一拳揍向黃瀨的肚子, 他才抽抽搭搭的放開笠松。

看著黃瀨一臉世界末日般可憐兮兮的模樣, 笠松只覺得他又在大驚小怪, 一問之下原委更讓笠松忍不住高聲大喊:

「變胖了又怎麼樣!你是女生嗎!」

「要拍片又要拍照,胖了不好看啦!而且胖了不好看會被討厭啦!」

「被『誰』討厭?」

「……學長不會討厭我嗎?」

黃瀨伴隨著嗚咽的小心翼翼確認, 換得的是笠松嘆了口氣的回答。

「我養出來的哪可能會討厭你啊, 而且根本是你之前太瘦了。」

笠松伸出手捏了捏黃瀨的臉頰,不錯,捏起來的確比以前來的有肉,不過笠松可說是造成這團肉的罪魁禍首,因此他怎麼可能會因為這樣就討厭他呢?

「可是……胖也要練成肌肉才行啊,但最近通告太滿都沒時間運動,假日也不能去打球……」

聽到笠松的回應, 黃瀨總算放下懸著的心。太好了, 學長不討厭自己就好。

但就算如此,藝人很多時候都身不由己,尤其他最近剛接了部新戲,角色設定正好是職業籃球員,哪有身材走樣的籃球員呢!搞不好自己會因為太胖而跳不起來,無法灌籃怎麼辦!

腦中盤旋的盡是這些負面的內容,讓黃瀨只能抱著頭啊啊啊的慘叫起來。

不料笠松的一席話卻讓黃瀨立刻從絕望的深淵中被拯救出來。

「你來海常吧。」

「咦?」

黃瀨總算抬起頭來看向笠松, 他的學長還是一眼游刃有餘、穩操勝券的模樣, 彷彿早就想好對策了一樣。

「當OB指導?跟公司談談看是不是能用這個來當宣傳或者是什麼的,我這邊也可以去跟學校說看看。」

笠松提出此法可說是一舉兩得,如果是以明星「黃瀨涼太」的身分,到高中打球跟指導似乎有點奇怪,不過如果是以「前校隊隊長兼王牌」的頭銜回去,就顯得天經地義了。

「好主意欸!學長好聰明!我明天立刻去跟經紀人說! |

「喔, 這麼久沒打球了, 跟得上嗎?」

揉了揉再度衝上來抱住自己的黃瀨的金髮, 笠松的語氣帶著笑。

「當然沒問題!論體力我可是很有自信的!這點學長不是很清楚嗎?」

黃瀨的笑容有種微妙的得意,讓笠松瞬間意識到頂在自己身上的硬物是什麼。

「……把衣服穿上。」

「等等就要脫了為什麽還要穿嘛!」

「等……我可沒說要做!而且不要在這種地方發情!」

「那我們去床上吧。」

後來兩個人理所當然的又一起洗了一次澡。

被黃瀨再三確認「即使他的腹肌稍微有點消退,依然還是會愛他」的發言煩的受不了的笠松,最後只好祭出「如果你沒辦法跟上訓練和動作不夠確實的話,晚餐就得開始吃減肥餐跟睡一個月的客房」的最後通牒,讓黃瀨嘴上雖然心不甘情不願的大喊「不給我吃學長做的飯我會餓死的!還有一個月睡客房太殘忍了我怎麼能忍受一個月身邊沒有學長!」,但鬥志卻明顯被點燃。

隔天黃瀨立刻就跟經紀人說了笠松的提議,多方考量跟評估之後,公司方面認為這個提案一來有宣傳功效、二來的確得讓黃瀨好好鍛鍊身體,因此這個提案立刻被通過。

至於笠松那邊呢?

站在學校的立場, 有免費的當紅藝人能配合宣傳, 對學校的招生來說當然是再好不過。對籃球社

來說,當年帶著球隊奪冠的知名校友兼「奇蹟的世代」這響亮頭銜的黃瀨涼太要返校指導,這麼千載難逢的機會,更是讓社員全都興奮不已。

當然, 興奮的不只有籃球社的社員, 這個消息一出, 不僅全校女生為之瘋狂, 更連其他學校都有 黃瀨的粉絲前往探聽消息, 可見黃瀨的人氣之高, 令人咋舌。

這個美其名是「前OB:黃瀨涼太返校指導」,實際名稱應該是「黃瀨涼太健身計畫」的活動,為期一個月,由當紅影星黃瀨涼太親自參與的活動,就在眾所矚目的情況下,如火如荼的展開。

為了讓活動順利進行,海常校方甚至祭出「非校內人士請勿進入」的規定,嚴禁無關閒雜人等干擾,至於校內的學生,本來體育館也是限制非籃球社社員禁止進入,但礙於太多學生群起抗議,最後签松只能做出小幅度的讓步,讓黃瀬在訓練的最後一天進行表演賽,這才平息眾怒。

「真是的, 你是來訓練, 不是來表演的啊。」

為了黃瀨要來這件事情, 笠松不只得安排訓練內容, 更因為額外增加的表演賽而忙得焦頭爛額, 讓他一回到家就累癱在沙發上, 連一根手指都不想動。

「抱歉,都是因為我……」

黃瀨看著笠松眼下明顯的黑眼圈, 感到十分抱歉。

「不是因為你啦,不過有些粉絲真的很恐怖啊.....」

笠松想起今天中午走在學校走廊被一群女學生半路攔截,希望他可以增加練習賽的觀看人數這件事,仍然餘悸猶存。

「咦?學長被怎麼樣了嗎!」

「不,是沒有被怎麽樣啦,但是.....」

這根本就是精神攻擊。

笠松不知道第幾次被半路攔下,都是為了那場表演賽的事情。為此他簡直不勝其擾,卻也只能告訴學生:「我知道,但目前都還在研議,請大家稍安勿躁。」

有感於這樣的盛況, 笠松徵詢各方意見, 苦思許久, 最後拍板定案的入場資格如下:

「既然各位這麼想看黃瀨涼太打球的英姿, 想必一定也很喜歡籃球對吧?入場資格是三步上籃跟一分鐘定點投籃的進籃數, 取前五百名!」

這個消息一出,很快的,海常高校校內興起一股籃球練習旋風,無論是體育課或者是下課後,每個人都積極的在練習投籃跟基本動作。

雖然成功推廣了籃球, 但是笠松的心情豈止複雜能夠形容。

「抱歉啊,好像把你賣了一樣。」

「欸?不會喔。能夠讓大家喜歡上籃球, 我很榮幸。」

黄瀨笑著隨手投出一顆球, 空心進洞。